MexaHunyeckun [lnona.

MexaHuyeckum [uogom Byaem HasbiBaTb YCTPOUCTBO U3 ABYX CUHXPOHU3NPOBAHHbIX
BpaLLaloLmxcsa akcueHTpukoB (rotating eccentric VC) Ha obLwien nnatdopme P.
CkopocTb (Omega) v pasbl (angle) BpaweHna VC1, VC2 cTporo 3agatoTca B
cucteme nnatgopmbl P cornacHo crneayroLwmM BblpaXKeHUAM:

Omega2 = -Omega1 /Il speed of turning of  VC2 n VC1

V2 =-V1 /Il linear speed of VC2 n vC1
angle2 = -angle1 /I current angle(faze) of VC2 n VCA1
a2 = af /I current acceleration of VC2 n VCA1
b = constant //shut-off angle Pi/2 >b>=0

constant // the acceleration/breaking

If ((angle1 >=0) && (angle1<b )) al=0;
If ((angle1 >=Db) && (angle1l<(Pi-b))) a1 = a;
If ((angle1 >=(Pi- b)) && (angle1<(Pi+b))) a1= 0;
If ((angle1 >= (Pi+b)) && (angle1< 2Pi )) a1l =-a;

OcK 3KCLIEHTPUKOB pacrornoXeHbl Ha OAHOW NPAMOK, Ocu X OeKapTOBbIX KOOPAWUHAT.
HanpasneHne asmxeHnda nnatgopMbl COBMagaeT ¢ OCbio Y AeKapTOBbIX KOOPAUHAT.

Mpum.: CMOTpuTE AENCTBYIOLLYIO BU3yarnbHyto mogene ML Ha cawnTe: http://md.c-europe.eu

Ha JaHHOM canTe B BM3yarbHOW Moenu nokasaH M[ ¢ yrnom oTceyku paBHbIM Hyro. T e ¢pasa
paBHOMEpPHOro BpalleHnsa 6e3 ycKkopeHun OTCYTCTBYET. B MaTemaTtnyeckon mMogenu Ha Tom camTte
nokasaH M[] ¢ yrnom oTcuyeukn npnbnunantenbHo paeHbiM 10 rpag.

Puc. 1

Ob3Ha4yeHus:

HanpaBneHme ABWXEeHUA: cTpernka

YckopeHue: (a>0) -
TopmoxeHue : (a<0) —
PaBHomepHoe aBmxeHue: (a=0)

Yron oTceuku: b

Mpys: VC1, VC2


http://md.c-europe.eu/

2. NpnHUMN gencTeunsa n ypaBHeHUS OBWXeHUs rpys3os B M

2.1 Ocwu BpaweHus akcueHTpukoB VC1 1 VC2 3akpenneHbl Ha obuien naHenn P.

2.2 Kak nokasaHo Ha puc.1 HanpaBneHus BpawieHus akcueHTpukos VC1 n VC2
NPOTUBOMONOXHbI ANA KOMMEeHcauumn yCKopeHui No ocu X , Npoxogswen Yyepes LeHTpbl
BpaLwieHna VC1 n VC2

2.3 A Takke gnga komnecauumn yckopeHue no ocu X ¢asbl BpaweHms VC1 n VC2
CMHXPOHM3MPOBaHbl COrMacHO Bbllle NpuBeAeHHbIM dOpMynam.

24 yCKOpeHI/IFI/TOpMO)KeHI/ISI CKOpOCTeVI BpalleHNA SKCLEeHTPUKOB MNnpuBeneHbl Bbllle

2.5 Kak BUOHO 13 pncyHKa Npoekumnmn LeHTPOBEXHbIX CUIT HA OCb X B3aMHO KOMMNEHCUPYHOTCS U
kK nnatcopme P He npunaraloTcsa HUKaKmMe Cunbl C BEKTOPOM no ocn X. B 1o e Bpems no ocn 'Y
LeHTpobexHble cunbl AencTeyowwme Ha ocu BpalleHna VC2 n VC1 cknagbiBaloTca 1 nepegaroT
Ha nnatgopmy cornacHo Bropomy 3akoHy HboTOHa CymMMY NPOEKLMIA LLEHTPOBEXHBLIX CUI
rpyaunkoB VC2 1 VC1 Ha ochb Y.

2.6 TeopeTnyeckunn BbiBOA 0 nepenade MexmHunyeckoro Mimnynbca BpallatoLwmnxcs
9KCLIEHTPUKOB K nnatopme MOXHO caenatb ucnonb3dyst 3akoH CoxpaHeHns MexaHn4yeckoro
3apsaga ( lNpousBegeHus cunbl Ha BpeMa ee AencTBUA (MHTerpan umnynsca). NogpobHee cwm.
KBapkoBas Mogernb CEMUOTUYECKNX NMOHATUN, BENWUYNH, padMmepHocTen MexaHuku HbloToHa-
OWHLITENHA)

M= Z(VCZ,VC1, Mp) - Macca Bcei cuctemsl, Bknrodaet cymmy macc VC2, VC1 n P

quc” = j 0 (tF, . df/dt) //MexaHundyeckuit 3apsia, nonyveHHsIn VC1 3a oguH nepuopa

|
Mq(vcz) = J. 0 (thczdfldt) [IMexaHuyeckui 3apsg, nonyyeHHbln VC2 3a oauH nepuog

Mq(P) =0 IIMexaHunyeckuin 3apsig nnatdopmbl P 6e3 yyeta VC2, VCA1

MQ =Z(Mq(vc1) Mq(vcz) Mq(p)) IIMexaHu4eckui 3apsia, NoNyYeHHbIN BCeM CUCTEMOWN 3a OAWH
nepvog

Mi = MQ /I CymmapHbIn MUmnynbc cuctembl paBeH MexaHn4eckomy 3apsagy,
HaKoOMMEeHHOMY 3a OAuH nepuog obpalleHnst SKCLEHTPUKOB

Ecnvu MQ>0 cuctema gBmxeTcsi BBEPX, B CTOPOHY yBenunyeHusa Y
Ecnu MQ=0 cuctema He aBuxeTcs
Ecnn MQ<0 cuctema oBMXeTcs BHU3, B CTOPOHY yMeHblueHus Y

Ha cante http://md.c-europe.eu cmogenupoBaHbl BapuaHTbl ML ¢ pasnnuyHbiMn napamMmeTpamm:
Pas3fiMyHON HavarbHOW CKOPOCThLIO BpaLLEHUS KCLLEHTPUKOB 1 pas3nnyHbIMU
YCKOPSHOLWMMN/TOPMO3ALLMMIN KO3 PULUMEHTaMn, ¢ pasnniHbIMKU Maccamm 3KCLLEHTPUKOB 1
oCTanbHOM YacTn nnatopmbl.


http://md.c-europe.eu/

	Snímek 1
	Snímek 2

